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ATA PA 66a (SEXAGÉSIMA SEXTA) SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: Io (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 4o (quarto) dia do mês de abril de dois mil e vinte e três, (2023) no prédio da Câmara 

Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, no prédio novo, situado à Rua Júlio Veloso 

n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Josinaldo de 

Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais 

Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da 

Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, 

a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por 

unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário que 

efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos Senhores Vereadores. 

Projeto de Lei n° 003/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, que Denomina 

logradouro público e dá outras providências. Lido o projeto, o Sr. Presidente encaminhou o 

mesmo às Comissões Permanentes Competentes para apresentarem seus respectivos pareceres. 

Requerimento n° 020/2023 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva, faz apelo ao Poder 

Executivo no sentido de providenciar a instalação de mais refletores no estádio de futebol Dr. 

Paulo Viana de Queiroz. Lido o requerimento, o Sr. Presidente encaminhou o mesmo para a 

Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, como não havia 

mais nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos 

inscritos no Expediente. Usou a palavra o Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. O Edil 

fez um apelo ao Secretário para que encaminhe a máquina para fazer o serviço de terraplanagem 

no Loteamento Pará. O Edil ainda deixou mais um apelo a Secretaria de Administração para 

que o mesmo pudesse olhar essas placas do centro da cidade, das ruas, pois com o tempo e a 

chuva, os números e nomes vão se descolando, se possível, que mande fazer com outro material
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melhor que tenha mais durabilidade. Usou a palavra o Vereador Wagner Rosendo da Costa, que 

deixou um apelo para que mande passar o caminhão do lixo no Loteamento Norma Tavares de 

Melo. Na oportunidade o Vereador parabenizou pelo campeonato o pessoal do Bola na Rede 

e solicitou que fosse feito os banheiros para os árbitros para que pudessem se trocar. Usou a 

palavra o Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, que fez um apelo ao Secretário de 

Administração que veja a questão da galeria da Rua Seneval Nunes Machado, pois quando 

chove a água está dando retomo para as casas dos moradores. O Edil deixou mais um apelo à 

vigilância sanitária juntamente com os agentes de saúde e endemias para que faça uma visita à 

uma casa fechada, sem morador, na Rua Seneval Nunes Machado, ao lado da casa da 

funcionária da Câmara Rosinha; pois tem um tanque descoberto e a água está esverdeada cheia 

de mosquito. Prosseguindo, usou a palavra o vereador José Cândido da Silva, que fez um apelo 

ao Prefeito para que faça uma cobertura para aqueles carros que ficam em frente ao hospital, 

para livrar do sereno, chuva e sol. O Edil fez um apelo para que mande os agentes de saúde 

fazer uma visita no Norma Tavares, pois lá existem muitas cisternas abertas. O Edil ainda 

deixou mais um apelo ao Secretário junto ao Prefeito para que mande passar a máquina no 

Loteamento Portal, pois o mato tá muito grande. O mesmo também solicitou que quando estiver 

fazendo o calçamento do Loteamento Pará, que faça a reposição de calçamento ali na entrada 

de seu amigo nado, pois há mais de dois anos há um buraco existente ali. Para finalizar, o edil 

deixou mais um apelo para que mande fazer a limpeza da pista, saindo sentido a Timbaúba. 

Prosseguindo, usou a palavra o Vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos, que foi aparteado 

em seu discurso pelo Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Usaram ainda a palavra os 

Vereadores José Davi Veloso Silva, Josinaldo de Araújo Silva, Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho, que deixou seus sentimentos à toda família de seu amigo João do frigorífico 

pelo falecimento de sua mãe. O edil fez uma cobrança em relação às cisternas abertas no 

Loteamento Norma Tavares de Melo, que seja resolvido esse problema o mais rápido possível. 

O Edil deixou mais um apelo à Prefeitura paia que tente consertar o mais rápido possível a 

questão dos portões dos coletores de lixo da Barão de Itambé, assim como também na 

oportunidade o edil solicita que veja o mais rápido possível, a questão dos coletores de lixo da 

zona rural. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. 

Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Requerimento n° 020/2023
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de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva. Discutiram a matéria o autor e os Vereadores 

Luiz Francisco de Vasconcelos Junior e Wagner Rosendo da Costa. Posto a votos, o 

Requerimento n° 020/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em seguida, como não 

constava mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente 

passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a 

palavra os Vereadores Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior e Josinaldo de Araújo Silva. O Vereador José Davi Veloso Silva, desistiu de usar a 

palavra. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. 

Presidente solicitou ao segundo Secretário para fazer a leitura das indicações da deputada 

Simone Santana. Após a leitura, o Sr. Presidente fez uso da palavra e em seguida, declarou 

encerrada a presente sessão às 22h41min (vinte e duas horas e quarenta e um minutos). A 

presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 04/04/2023 

arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, 

eu, Josinaldo de Araújo Silva, Io (primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas rubricadas pelo 

Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente 

e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 04 de abril de 2023.

Demais Vereadores presentes:
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Salatiel Paz de F. Domingos

Wagner Rosendo da Costa

de V. Júnior

Tarcísio B. de Meneses
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